
hanfried
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team
sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den
unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

In Direktvermittlung: Bankkaufmann (m/w/d) für Revision oder
Kreditanalyse

(11122)

 Standort: Wilhelmshaven  Gehaltsspektrum: 50000 - 70000 Euro pro Jahr  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Bereit für neue Wege?

Dann sucht unser Kunde aus Wilhelmshaven Dich als Bankkaufmann (m/w/d) für die Revision oder Kreditanalyse.

Werde Teil der großartigen Unternehmenskultur und profitiere von sehr attraktiven Benefits!

Dein Aufgabenfeld

Planung und Durchführung von Audits in den Geschäftsfeldern der Bank

Sicherstellung der Einhaltung gesetzlicher und regulatorischer Vorschriften

Erstellung und Präsentation von Prüfberichten an den Vorstand

Risikoanalyse, Risikominderung und Optimierung von Prozessen und Kontrollabläufen

Zusammenarbeit mit externen Prüfern und Fachabteilungen

Nachverfolgung und Überwachung der Umsetzung von Prüfungsfeststellungen

Beteiligung an Sonderprüfungen und Projekten, inklusive möglicher Übernahme der Abteilungsleitung in 4

Jahren

Entwerfen und Überprüfen von Kreditprotokollen sowie Bewertung von Kreditsicherheiten

Analyse der finanziellen Situation der Kreditnehmer und Genehmigung von Krediten im Rahmen der Befugnisse

Was Du mitbringen solltest

Eine erfolgreich abgeschlossene Ausbildung im Bankwesen, zusätzliche Weiterbildungen sind von Vorteil

ausgeprägte analytische Fähigkeiten und sicheres Urteilsvermögen, gepaart mit einem ausgewogenen

Verständnis für Risiko und Kunden

Hohe Selbstständigkeit, Verantwortungsbewusstsein sowie Genauigkeit und Durchsetzungsfähigkeit

Eine präzise und zielorientierte Arbeitsweise

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Was Dir geboten wird

Flexible Arbeitszeiten und Möglichkeit zum mobilen Arbeiten

Ein großartiges Team inklusive einer wunderbaren Unternehmenskultur mit aktiv geförderter Work-Life-

Balance

Lebensarbeitszeitkonto

Betriebliche Altersvorsorge

Leistungsgerechte Bezahlung inklusive 13. Gehalt und zusätzlichen Sonderzahlungen

Eine spannende und herausfordernde Tätigkeit

30 Urlaubstage

Personalentwicklungsprogramme sowie Mitarbeiterrabatte

Zusätzliche Benefits wie Essensgutscheine, Fahrradleasing, Erholungsbeihilfe und vieles mehr

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Dubravka Matheja

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Adalbertstraße 4 | 26382 Wilhelmshaven

Tel.: +49 4421 74 854 -60

Email: dubravkamatheja@hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung
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https://hanfried.com/impressum/

	In Direktvermittlung: Bankkaufmann (m/w/d) für Revision oder Kreditanalyse

